

छात्राओं को हुनर निखारने का मौका मिला

गृह विज्ञान महाविद्यालय द्वारा उद्यमिता एवं कौशल विकास पर आयोजित दो दिवसीय कार्यशाला का समापन



श्रीदीपिका

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय की पारिवारिक संसाधन एवं प्रबंधन विभाग द्वारा आयोजित दो दिवसीय उद्यमिता एवं कौशल विकास पर कार्यशाला का समापन किया गया। इस अवसर पर छात्राओं में एक प्रतियोगिता का भी आयोजन हुआ जिसके अंतर्गत छात्राओं ने विभिन्न प्रकार की पुरानी बोटलें एवं प्लेटों को कई प्रकार से सुसज्जित किया। इस प्रतियोगिता में छात्राओं द्वारा 2 दिन में जो सीखा उन कुशलताओं का उन्होंने बखूबी प्रदर्शन किया। छात्राओं के प्रतिभाओं की प्रशंसा अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉक्टर मुक्ता गर्ग द्वारा की गई। समापन कार्यक्रम के अवसर पर कार्यक्रम आयोजक डॉ रश्मि सिंह द्वारा बताया गया कि इस तरह के कार्यक्रमों से छात्राओं को अपने हुनर को निखारने का मौका मिलता है। तथा भविष्य में ये हुनर उनके रोजगार का साधन भी बनते हैं। इस कार्यक्रम में गृह विज्ञान की 37 छात्राओं ने प्रतिभाग किया। प्रथम वर्ग की प्रतियोगिता बड़ी बोटल सज्जा में निधि, टिवंकल, पलक, अंकिता, प्रियंका और नेहा तथा दूसरे वर्ग में जार पेंटिंग में दिव्या मिश्रा, आयशा खानम और दीपिका सिंह तथा तीसरे वर्ग की प्लेट सज्जा में तनीषा यादव, निकिता पाल एवं अंशिका शुक्ला विजयी रही। इस अवसर पर डॉ अर्चना सिंह, डॉ जया वर्मा, डॉक्टर रीमा सहित अन्य संकाय सदस्य उपस्थित रहे।



सीएसए स्टूडेंट्स को पढ़ाई गई एंटरप्रेन्योरशिप

KANPUR (10 June): सीएसए यूनिवर्सिटी के कॉलेज ऑफ कम्यूनिटी साइंस में पारिवारिक संसाधन एवं प्रबंधन विभाग की ओर से सैटरडे को एंटरप्रेन्योरशिप एंड स्किल डेवलपमेंट टॉपिक पर वर्कशाप का समापन हुआ. स्टूडेंट्स के बीच हुए कॉम्पटीशन में पुरानी बोतल और प्लेट से कई प्रकार के प्रोडक्ट्स बनाए गए. प्रथम वर्ग की प्रतियोगिता बड़ी बोतल सज्जा में निधि, दूसरे वर्ग में जार पेंटिंग में दिव्या मिश्रा और तीसरे वर्ग की प्लेट सज्जा में तनीषा यादव पहले स्थान पर रहीं. डीन होम साइंस डॉक्टर मुक्ता गर्ग ने स्टूडेंट्स की प्रशंसा की. इस मौके पर डॉ. रश्मि सिंह, डॉ अर्चना सिंह, डॉ जया वर्मा और डॉ. रीमा आदि मौजूद रहे.



गृह विज्ञान महाविद्यालय द्वारा उद्यमिता एवं कौशल विकास पर आयोजित दो दिवसीय कार्यशाला का हुआ समापन

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय की पारिवारिक संसाधन एवं प्रबंधन विभाग द्वारा आयोजित दो दिवसीय उद्यमिता एवं कौशल विकास पर कार्यशाला का समापन किया गया। इस अवसर पर छात्राओं में एक प्रतियोगिता का भी आयोजन हुआ जिसके अंतर्गत छात्राओं ने विभिन्न प्रकार की पुरानी बोतलें एवं प्लेटों को कई प्रकार से सुसज्जित किया। इस प्रतियोगिता में छात्राओं द्वारा 2 दिन में जो सीखा उन कुशलताओं का उन्होंने बखूबी प्रदर्शन किया। छात्राओं के प्रतिभाओं की प्रशंसा अधिग्रहता ग्रह विज्ञान डॉक्टर मुक्ता गर्ग द्वारा की गई। समापन कार्यक्रम के



अवसर पर कार्यक्रम आयोजक डॉ रश्मि सिंह द्वारा बताया गया कि इस तरह के कार्यक्रमों से छात्राओं को अपने हुनर को निखारने का मौका मिलता है। तथा भविष्य

में ये हुनर उनके रोजगार का साधन भी बनते हैं। इस कार्यक्रम में गृह विज्ञान की 37 छात्राओं ने प्रतिभाग किया। प्रथम वर्ग की प्रतियोगिता बड़ी बोतल सज्जा में निधि,



द्विकल, पलक, अंकिता, प्रियंका और नेहा तथा दूसरे वर्ग में जार पेंटिंग में दिव्या मिश्रा, आयशा खानम और दीपिका सिंह तथा तीसरे वर्ग की प्लेट सज्जा में तनीषा यादव,

निकिता पाल एवं अंशिका शुक्ला विजयी रही। इस अवसर पर डॉ अर्चना सिंह, डॉ जया वर्मा, डॉक्टर रीमा सहित अन्य संकाय सदस्य उपस्थित रहे।

(गांव देहात की खबर, शहर पर भी नजर)

दि ग्राम टुडे

उत्तराखण्ड, उत्तर प्रदेश एवं मध्य प्रदेश से एक साथ प्रसारित

वर्ष : 04 अंक : 311

देहरादून, रविवार, 11 जून 2023

मूल्य : 2 रुपये पृष्ठ - 8

गृह विज्ञान महाविद्यालय द्वारा उद्यमिता एवं कौशल विकास पर आयोजित दो दिवसीय कार्यशाला का हुआ समापन

दि ग्राम टुडे, कानपुर।
(सूर्यनारायण)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय की पारिवारिक संसाधन एवं प्रबंधन विभाग द्वारा आयोजित दो दिवसीय उद्यमिता एवं कौशल विकास पर कार्यशाला का समापन किया गया। इस अवसर पर छात्राओं में एक प्रतियोगिता का भी आयोजन हुआ जिसके अंतर्गत छात्राओं ने विभिन्न प्रकार की पुरानी बोतलें एवं प्लेटों को कई प्रकार से सुसज्जित किया। इस प्रतियोगिता में छात्राओं द्वारा 2 दिन में जो सीखा उन कुशलताओं का उन्होंने बखूबी प्रदर्शन किया। छात्राओं के प्रतिभाओं की प्रशंसा अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉक्टर मुक्ता गर्ग द्वारा की गई। समापन

कार्यक्रम के अवसर पर कार्यक्रम आयोजक डॉ रश्मि सिंह द्वारा बताया गया कि इस तरह के कार्यक्रमों से छात्राओं को अपने हुनर को निखारने का मौका मिलता है। तथा भविष्य में ये हुनर उनके रोजगार का साधन भी बनते हैं। इस कार्यक्रम में गृह विज्ञान की 37 छात्राओं ने प्रतिभाग किया। प्रथम वर्ग की प्रतियोगिता बड़ी बोटल सज्जा में निधि, टिंकल, पलक, अंकिता, प्रियंका और नेहा तथा दूसरे वर्ग में जार पेंटिंग में दिव्या मिश्रा, आयशा खानम और दीपिका सिंह तथा तीसरे वर्ग की प्लेट सज्जा में तनीषा यादव, निकिता पाल एवं अंशिका शुक्ला विजयी रही। इस अवसर पर डॉ अर्चना सिंह, डॉ जया वर्मा, डॉक्टर रोमा सहित अन्य संकाय सदस्य उपस्थित रहे।

